Le 27 janvier 2024
Madame la Présidente, Monsieur le Président,
Vous trouverez, ci-joint le dossier de demande de subvention pour l’année 2024 que vous voudrez bien compléter et retourner en mairie avant le 1er mars 2024. Ce dossier est nécessaire pour envisager l’attribution d’une subvention à votre association.
Par cette subvention, nous tenons à encourager l’accès des habitants à votre activité ainsi que les bénévoles œuvrant pour le bien-être de vos adhérents.

Nous félicitons les nombreuses associations ayant participé aux différents temps festifs et solidaires organisés sur la commune et en particulier le Téléthon qui a permis de récolter la somme de 3 550,50 €, versée à l’AFM Téléthon
Nous vous rappelons que l’aide de la commune ne se limite pas au versement d’une subvention. Des sommes importantes ont été engagées pour améliorer, rénover ou prévoir la construction de nouveaux équipements associatifs. 2024 verra le début des travaux de construction d’un nouveau local associatif au Steenacker.
Cette aide comprend aussi la mise à disposition et l’entretien de locaux ou aires de jeux ainsi que l’attribution de la salle des fêtes une fois dans l’année dans la mesure de sa disponibilité. Nous vous prions de nous fournir une copie du contrat d’assurance de votre association qui dégage votre responsabilité et vous protège en cas de sinistre.
D’autre part, le site internet et la page Facebook de la commune ainsi que la feuille rose sont à votre disposition pour annoncer les manifestations de votre association. N’hésitez pas à nous transmettre les informations par mail.

Une feuille complémentaire vous permet de noter les modifications à faire sur votre page internet liée au site de la commune.
En vous souhaitant, ainsi qu’aux membres de vos associations une année conviviale riche en partage, je vous prie de recevoir, Madame la présidente, Monsieur le président, mes salutations distinguées.

Luc Van Inghelandt

Maire de Boeschèpe
